
PROTOKÓŁ NR 13/2025 

WSPÓLNE POSIEDZENIE KOMISJI BUDŻETU, FINANSÓW, INWESTYCJI  

I REMONTÓW, KOMISJI SPRAW SPOŁECZNYCH  

ORAZ KOMISJI ROLNICTWA I OCHRONY ŚRODOWISKA  

z dnia 24 lipca 2025 roku 

 

 Posiedzenie Komisji Wspólnej odbyło się w Sali Obrad Urzędu Miejskiego  

w Głogówku dnia 24 lipca 2025 roku. Obrady rozpoczęto o godzinie 08:30.  

W posiedzeniu wzięli udział następujący radni:  

1. Ewelina Barton 

2. Marek Bujak 

3. Dominika Grzesik 

4. Grzegorz Han 

5. Mieczysław Hołówko 

6. Marek Mucha 

7. Tomasz Nosol 

8. Elżbieta Pliszczak 

9. Bogusława Poremba 

10. Gerard Stanula 

11. Grzegorz Thiel 

12. Dastin Wawrzyniak 

 

Pozostałymi członkami, którzy wzięli udział w posiedzeniu byli:  

• Burmistrz Głogówka – Piotr Bujak 

• Skarbnik Gminy – Alina Janik 

• Sekretarz Gminy – Karolina Fiutka  

• Naczelnik Wydziału USC, SO i BP – Monika Domaradzka  

• Naczelnik Wydziału OR – Magdalena Bernard 

• Naczelnik Wydziału MKOŚ – Klaudia Maciossek  

• Pracownik Wydziału IZP – Magdalena Ostarek 

• Zastępca Naczelnika Wydziału EOZ – Liliana Poremba 

• Kierownik Referatu PIR – Aleksandra Makówka 

• Naczelnik Wydziału GOK – Grażyna Rosa  

• Dyrektor Centrum Kultury – Irena Sołtysek  

• Kierownik OPS – Maciej Kruszewski 

Na 14 członków Komisji obecnych było 12. Posiedzenie Komisji otworzył i przeprowadził 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Głogówku Mieczysław Hołówko.  

Przewodniczący przedstawił proponowany porządek obrad.  

1. Otwarcie posiedzenia komisji. 



2. Stwierdzenie kworum. 

3. Ustalenie porządku obrad. 

4. Stan zabezpieczeń przeciwpożarowych oraz przeciwpowodziowych. 

5. Informacja na temat działań związanych z usuwaniem skutków powodzi. 

6. Zaopiniowanie protokołu z XIV Sesji Rady Miejskiej w Głogówku z dnia 23 maja 

2025r.  

7. Zaopiniowanie protokołu z XV Nadzwyczajnej Sesji Rady Miejskiej w Głogówku  

z dnia 14 czerwca 2025r.  

8. Zaopiniowanie protokołu z XVI Nadzwyczajnej Sesji Rady Miejskiej w Głogówku  

z dnia 14 czerwca 2025r.  

9. Rozpatrzenie projektów uchwał:  

a) w sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2025, 

b) w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Głogówek na lata 

2025-2037, 

c) w sprawie zaciągnięcia długoterminowej pożyczki w Wojewódzkim Fundusz 

Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Opolu, 

d) w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego, 

e) w sprawie zaliczenia drogi do kategorii gminnych dróg publicznych oraz ustalenia 

jej przebiegu, 

f) w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego w 

sprawie przejęcia przez Gminę Głogówek od Gminy Prudnik zadania w zakresie 

zapewnienia uczniom niepełnosprawnym bezpłatnego transportu i opieki, 

g) w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego w 

sprawie przejęcia przez Gminę Głogówek od Gminy Lubrza zadania w zakresie 

zapewnienia uczniom niepełnosprawnym bezpłatnego transportu i opieki, 

h) w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego w 

sprawie przejęcia przez Gminę Głogówek od Gminy Biała zadania w zakresie 

zapewnienia uczniom niepełnosprawnym bezpłatnego transportu i opieki, 

i) w sprawie przekształcenia Przedszkola Publicznego nr 4 w Głogówku poprzez 

likwidację oddziału zamiejscowego w Kierpniu. 

10. Sprawy różne.  

11. Zakończenie posiedzenia komisji.  
 

Przewodniczący zapytał o uwagi lub dodatkowe pytania. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania w sprawie przyjęcia proponowanego porządku obrad. 

Wyniki głosowania: 

12 za/0 przeciw/0 wstrzymuje się 

Porządek obrad przyjęty jednogłośnie. 

Ad. 4. Stan zabezpieczeń przeciwpożarowych oraz przeciwpowodziowych. 

Naczelnik Wydziału USC, SO i BP Monika Domaradzka zreferowała przygotowaną informację 

na temat stanu zabezpieczeń przeciwpożarowych oraz przeciwpowodziowych. 

 Radny Dastin Wawrzyniak poruszył temat utworzenia bazy hydrologicznej, który był 

już wcześniej omawiany podczas posiedzeń komisji. Zapytał, jakie zostały podjęte działania w 

tym kierunku.  



 Burmistrz Głogówka Piotr Bujak poinformował, iż udało się podjąć konkretne działania 

w tym kierunku, 

Przewodniczący Komisji zapytał o pytania i uwagi do informacji. Uwag nie zgłoszono, wobec 

czego przyjęto informację do wiadomości.  

Ad. 5. Informacja na temat działań związanych z usuwaniem skutków powodzi. 

Przewodniczący Komisji zapytał o pytania i uwagi do przedstawionego sprawozdania. Uwag 

nie zgłoszono, wobec czego przystąpiono do głosowania. 

Wyniki głosowania: 

12 za/0 przeciw/0 wstrzymuje się  

 

Ad. 6. Zaopiniowanie protokołu z XIV Sesji Rady Miejskiej w Głogówku z dnia 23 maja 

2025r. 

Przewodniczący zapytał o uwagi lub dodatkowe pytania. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania w sprawie przyjęcia protokołu z XIII Sesji Rady Miejskiej  

w Głogówku z dnia 17 kwietnia 2025r. 

Wyniki głosowania: 

12 za/0 przeciw/0 wstrzymuje się  

Ad. 7. Zaopiniowanie protokołu z XV Nadzwyczajnej Sesji Rady Miejskiej w Głogówku 

z dnia 14 czerwca 2025r. 

Przewodniczący zapytał o uwagi lub dodatkowe pytania. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania w sprawie przyjęcia protokołu z XIII Sesji Rady Miejskiej  

w Głogówku z dnia 17 kwietnia 2025r. 

Wyniki głosowania: 

12 za/0 przeciw/0 wstrzymuje się  

Ad. 8. Zaopiniowanie protokołu z XVI Nadzwyczajnej Sesji Rady Miejskiej w Głogówku 

z dnia 14 czerwca 2025r. 

Przewodniczący zapytał o uwagi lub dodatkowe pytania. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania w sprawie przyjęcia protokołu z XIII Sesji Rady Miejskiej  

w Głogówku z dnia 17 kwietnia 2025r. 

Wyniki głosowania: 

12 za/0 przeciw/0 wstrzymuje się  

 



Ad. 9. Zaopiniowanie protokołu z XIII Sesji Rady Miejskiej w Głogówku z dnia  

17 kwietnia 2025r. 

Przewodniczący zapytał o uwagi lub dodatkowe pytania. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania w sprawie przyjęcia protokołu z XIII Sesji Rady Miejskiej  

w Głogówku z dnia 17 kwietnia 2025r. 

Wyniki głosowania: 

13 za/0 przeciw/0 wstrzymuje się  

Ad. 9. Rozpatrzenie projektów uchwał:  

a) w sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2025,  

Skarbnik Gminy Alina Janik omówiła projekt uchwały. 

Przewodniczący zapytał, czy są pytania do projektu uchwały, uwag nie zgłoszono, wobec czego 

przystąpiono do głosowania.  

Wyniki głosowania: 

12 za/0 przeciw/0 wstrzymuje się 

 

b) w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Głogówek na lata 2025-

2037,   

Przewodniczący zapytał o uwagi do projektu uchwały. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania.  

Wyniki głosowania: 

12 za/0 przeciw/0 wstrzymuje się 

 

c) w sprawie zaciągnięcia długoterminowej pożyczki w Wojewódzkim Fundusz 

Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Opolu, 

Skarbnik Gminy Alina Janik omówiła projekt uchwały. 

Przewodniczący zapytał o uwagi do projektu uchwały. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania.  

Wyniki głosowania: 

12 za/0 przeciw/0 wstrzymuje się 

 

d) w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego, 

Kierownik Ośrodka Pomocy Społecznej omówił projekt uchwały. 



Przewodniczący zapytał o uwagi do projektu uchwały. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania.  

Wyniki głosowania: 

12 za/0 przeciw/0 wstrzymuje się 

W związku z zamiarem poszerzenia porządku obrad najbliższej sesji Rady Miejskiej  

w Głogówku przystąpiono do zaopiniowania projektu uchwały w sprawie udzielenia dotacji na 

prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytkach wpisanych do 

rejestru zabytków lub znajdujących się w gminnej ewidencji zabytków, położonych lub 

znajdujących się na obszarze Gminy Głogówek. 

Przewodniczący zapytał o uwagi do projektu uchwały. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania.  

Wyniki głosowania: 

12 za/0 przeciw/0 wstrzymuje się 

e) w sprawie zaliczenia drogi do kategorii gminnych dróg publicznych oraz ustalenia jej 

przebiegu, 

Skarbnik Gminy Alina Janik omówiła projekt uchwały. 

Przewodniczący zapytał o uwagi do projektu uchwały. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania.  

Wyniki głosowania: 

12 za/0 przeciw/0 wstrzymuje się 

 

f) w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego w sprawie 

przejęcia przez Gminę Głogówek od Gminy Prudnik zadania w zakresie zapewnienia 

uczniom niepełnosprawnym bezpłatnego transportu i opieki, 

Skarbnik Gminy Alina Janik omówiła projekt uchwały. 

Przewodniczący zapytał o uwagi do projektu uchwały. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania.  

Wyniki głosowania: 

12 za/0 przeciw/0 wstrzymuje się 

 

g) w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego w sprawie 

przejęcia przez Gminę Głogówek od Gminy Lubrza zadania w zakresie zapewnienia 

uczniom niepełnosprawnym bezpłatnego transportu i opieki, 

Skarbnik Gminy Alina Janik omówiła projekt uchwały. 



Przewodniczący zapytał o uwagi do projektu uchwały. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania.  

Wyniki głosowania: 

12 za/0 przeciw/0 wstrzymuje się 

 

h) w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego w sprawie 

przejęcia przez Gminę Głogówek od Gminy Biała zadania w zakresie zapewnienia 

uczniom niepełnosprawnym bezpłatnego transportu i opieki, 

Skarbnik Gminy Alina Janik omówiła projekt uchwały. 

Przewodniczący zapytał o uwagi do projektu uchwały. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania.  

Wyniki głosowania: 

12 za/0 przeciw/0 wstrzymuje się 

 

i) w sprawie przekształcenia Przedszkola Publicznego nr 4 w Głogówku poprzez 

likwidację oddziału zamiejscowego w Kierpniu. 

Skarbnik Gminy Alina Janik omówiła projekt uchwały. 

Przewodniczący zapytał o uwagi do projektu uchwały. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania.  

Wyniki głosowania: 

12 za/0 przeciw/0 wstrzymuje się 

Ad. 10. Sprawy różne. 

 Radny Dastin Wawrzyniak zadał kilka pytań, poruszając następujące kwestie: o 

rozważenie wycinki drzew w okolicach zamku w Głogówku, koszt promocji miasta 

prowadzonej przez blog „Antek w Podróży”, powody przydzielenia mieszkance Głogówka 

lokalu wymagającego kapitalnego remontu, czy przeprowadzono oględziny przy ul. Pasternik 

w związku z planowanym przejściem dla pieszych przy nowym przedszkolu, a także kiedy 

zostanie poruszony temat inwestora dla zamku w Głogówku. 

Radna Bogusława Poremba odniosła się do jednego z pytań radnego Wawrzyniaka, 

wyjaśniając, że sprawą mieszkanki Głogówka i jej sytuacją mieszkaniową zajmuje się już 

Caritas. Zaznaczyła, że relacja przedstawiona przez mieszkankę nie w pełni odpowiada stanowi 

faktycznemu, jednak mimo to Caritas podejmie działania, by udzielić jej pomocy. 

 Burmistrz Głogówka ustosunkował się szczegółowo do każdego z poruszonych przez 

radnego zagadnień. 

 Radna Bogusława Poremba zgłosiła, że przy ul. Spółdzielczej dochodzi do regularnych 

aktów wandalizmu – ktoś notorycznie przewraca betonowe słupki. Następnie przytoczyła 

nietypową sytuację związaną z właścicielem garażu i parkowaniem przy ul. Spółdzielczej. 



 Burmistrz Głogówka Piotr Bujak powiedział, że zrobi rozeznanie w kwestii betonowych 

słupków, W dalszej części wypowiedzi przybliżył złożoną sytuację związaną z organizacją 

ruchu na ul. Spółdzielczej podkreślając, że gmina podejmuje działania zmierzające do 

rozwiązania tego problemu. 

 Radny Tomasz Nosol zgłosił uszkodzony przepust w miejscowości Wierzch.  

 Burmistrz Głogówka powiedział, że przepust o którym mówi radny jest w planie 

inwestycyjnym. Ponadto Burmistrz zaapelował do radnych, aby w razie zauważenia osób 

wyrzucających ubrania obok kontenerów PCK, a nie do ich wnętrza, reagowali  

i interweniowali. Zwrócił uwagę, że sytuacja w tych miejscach jest poważna – ludzie tworzą 

pod kontenerami nielegalne składowiska odzieży, która często nie nadaje się już do użytku,  

a dodatkowo porzucają tam również sprzęt AGD, taki jak telewizory a nawet wózek inwalidzki. 

 Radna Bogusława Poremba zgłosiła, że w miejscowości Racławice Śląskie dochodzi do 

incydentów polegających na „pożyczaniu” znaków drogowych – m.in. ograniczeń prędkości 

do 40 lub 50 km/h – na potrzeby prywatnych uroczystości, takich jak urodziny. 

Ad. 11. Zakończenie posiedzenia Komisji Wspólnej. 

Porządek obrad został wyczerpany. Przewodniczący zakończył posiedzenie Komisji Wspólnej. 

 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej  

w Głogówku 

Mieczysław Hołówko 

Protokolant 

Karolina Stadnik 


